安部召开全国户籍制度改革专题视频培训会

区常住人口300万以下 不得实施积分落户

专题视频培训会

据公安部消息,我国城乡统一的户口登记 制度全面建立,各地取消了农业户口与非农 业户口性质区分,"城里人"和"乡下人"户口 身份之别不复存在。户口迁移政策进一步完 善,各地普遍降低了农业转移人口和其他常 住人口在城镇落户门槛,超大城市、特大城市 积极建立完善积分落户制度。农业转移人口 市民化面临的制度性难题逐步破解,"人地 钱"挂钩机制初步建立,农村"三权"改革稳步 推讲,教育、社会保障、住房等重占领域配套 改革取得实质性进展,居住证制度加快落地。

展户口登记管理清理整顿, 积极推进居民身 份证异地受理等"三项制度"建设,扎实推动 解决无户口人员登记户口问题。

截至目前,全国各省区市都研究制定了 户籍制度改革实施意见,25个省区市发布了 居住证实施办法,2016年全国户籍人口城镇 化率达到 41.2%。实施居民身份证"三项制度" 以来,办理异地居民身份证500余万张,2016 年又有143.5万的无户口人员登记上了户口。

除极少数超大城市外, 要全面放开对高 校毕业生、技术工人、职业院校毕业生、留学 归国人员的落户限制。要进一步向农村学生

升学和参军进入城镇的人口、在城镇就业居 住5年以上和举家迁徙的农业转移人口以及 新生代农民工等重点群体倾斜,努力做到能 落尽落。

要严格按昭中央政策建立完善积分落户 制度,科学合理设置分值,更多的惠及普通劳 动者,凡城区常住人口300万以下的城市不 得实施积分落户制度,凡政策已明确可以直 接落户的群体不要纳入积分落户政策范围。 超大城市、特大城市要在严格控制人口总量 的同时,根据城市经济社会发展需要,引导人 口有出有进,优化结构布局,进一步提高户籍 人口的比重。/ 法制晚报

15年长留心头的感恩

宁波老太挨家送粥还钱感动网友

-箱八宝粥,附带百元或几百元人民 币……日前,浙江省宁波市鄞州区一位老 太太推着一辆小车,拿着一本破旧的账 簿,挨家挨户为村民们送上这份"新春贺 礼"。她这样做 里头了把你只见 <u>。她这样做,是为了报答村民们 15 年</u> 前对自家的资助之情。

15 年前的恩情 一定要把钱还上

一条"宁波鄞州老太太挨家挨户送粥还 钱报恩"的消息日前在朋友圈里传播。网帖 称,一网友吃中饭时听到有人敲门,开门后 发现是一位老太太推着一辆装满八宝粥的 小车, 一见面便二话不说递过来一箱八宝 粥,上面还附带一张百元大钞。老太太说,15 年前家里遇到了困难,多亏了村里人五十、 ·百的凑起来才帮助家里渡过了难关;前两 年她老伴去世前还惦记这件事,希望能把欠 村民们的钱还清。

老大大叫徐兰芳、今年 66 岁、家住宁波市 鄞州区塘溪镇塘头村。15年前,徐老太的老伴 身患尿毒症,需要做换肾手术,不然将危及生 命,而医药费高达数十万元。徐家并不宽裕, 靠卖些海产品为生。听说徐家面临困境,村民 们自发上门捐款,从50至500元不等,而捐 款的人徐兰芳全部记在了纸上。在亲朋好友 及当地镇政府的帮助下,徐兰芳的丈夫得到了 救治,但基本干不了重活,每月的医药费还要 2000 元左右。生活的重担落在了徐兰芳头上, 当时她不仅要照顾生病的丈夫,还有一个11 岁的小儿子要抚养。于是,她推着木头板车, 在当地菜场卖起了海鲜干货。

"两个女儿每人每月分别资助我500元, 她们的经济条件也不太好。"徐兰芳说,除了 亲人,这些年社会各界给了她很大帮助:她办 了低保,镇里给她家捐款,菜场管理方减免她 部分摊位费, 当地商户带她讲城讲货从来不



收一分钱……两年前,老伴没能逃过病魔而离 世,但那笔救命钱帮助他多活了十来年,对此, 徐老太一直心存感激。"再穷也要想办法还上, 总感觉心里有道坎, 时常想起来便睡不好觉, 老伴生前经常念叨着,只要有能力就一定要 还。现在儿子有了收入,是时候去感谢那些好 心人了。"徐老太说,账本记录了26位恩人, 目前已经还了17家。

婉拒奖励:有比我们更需要的人

徐老太一直是低保户,一个人住在一间简 陋的十多平米的单层平房里面,儿子王长根在 ·家企业从事销售工作,平时住在职工宿舍。 王长根说,虽然自己挣得不多,但是希望和母 亲一起把欠好心人的钱一笔笔还上,八宝粥则 是他自己批发来的。

看到消息,阿里巴巴"天天正能量"发出了 新年第一笔最美浙江人奖励, 共5000元,要

奖给徐老太。而徐老太和子女决定婉拒这份奖 励。"我跟妈妈一致谢谢大家的好意,不管是单 位还是个人,这些钱我们都不会收,因为有比 我们更需要的人。

"念恩大妈"是"大爱之城"的缩影

徐老太感动了当地村民。当年帮助过徐家 的村民收到钱后,有些坚决不要,有些第二天又 把钱送回来。记者碰到回来送钱的村民张大姐。 她说:"前两天就在村子里碰到了徐老太,她就 递过来一百块钱,说是欠那么久才还,很不好意 思。当时我一下子没反应过来,都十几年了,我 都忘记这件事情了,老太太居然还记得。

徐老太的感恩,也感动了网友,大家纷纷 称她为"念恩大妈"。网友们纷纷留言:"永远怀 着一份感恩之心,这就是对当初伸出爱心之手 的人最好的安慰和回报"。"善良,永远不过期, 好心,永远有好报。

刚生完孩子,与新生儿相关的推销电话就 蜂拥而至,这让不少人不胜其扰,而这些骚扰 电话背后却隐藏着利益链条。2月9日,上海 市浦东新区人民法院对一起贩卖新生儿信息 的案件作出一审判决,对参与窃取、出售、收 买的韩某、张某、范某等8名被告人,分别判 处有期徒刑七个月至两年三个月不等,罚金 2000 元至 5000 元不等。

现年 41 岁的韩某原是上海市疾病预防 控制中心的工作人员,现年50岁的张某原是 上海市黄浦区疾病预防控制中心的工作人 员,两人平时是上下级关系。

韩某交代,2014年初,张某向韩某询问是 否能获取新生儿数据, 张某称有朋友经营婴 幼儿保健品企业,需新生婴儿信息用于营销。 张某许诺韩某,事后将给予好处费。

2014年初至2016年7月期间,韩某在利 益驱动下,利用其工作便利,进入他人账户窃取 上海市疾控中心每月更新的全市新生婴儿信 息. 每半个月向张某的个人邮箱发送约 5000 条信息。张某获取信息后,就转卖给专做婴幼儿 保健品生意的范某。直至案发,韩某、张某、范某 非法获取新生婴儿信息共计20余万条。

此后,这些信息被多次倒卖,范某将这些

新生婴儿信息又出售给同行李某。李某继而 将信息提供给了黄某、王某,并从中获利。

王某将新生婴儿信息存储在公司电脑 内,后被吴某窃取7万余条。此后,吴某还通 过微信、QQ 等方式向从事"学前"教育工作的 龚某购买新生婴儿信息8000余条。

2016年7月12日,韩某、张某等8人因 涉嫌侵犯公民个人信息罪被刑事拘留。法院 审理后认为,被告人韩某、张某、范某等8人 违反国家规定,分别窃取、出售、收买等方式 侵犯公民个人信息,情节严重,其行为均已构 成侵犯公民个人信息罪。/新华社

北上广深将迈入 电动汽车充电桩 "五公里"时代

国家能源局称,2017年我国将力争新 增充电桩80万个,其中专用桩70万个,公 共桩 10 万个。从重点城市来看,北京、上海 电动汽车充电平均服务半径已缩短至5公 里;深圳、广州等城市的公共充电网络也在 迅速布局,向着"五公里"时代的目标加快推 进。/新华社

6成受访者发现 身边家长奉行 "穷养儿富养女"

"穷养儿,富养女"是常被人们挂在嘴边 的"育儿经",很多家长也按照这个标准去执 行。但有些家长对"穷养"和"富养"存在认识 误区,导致了男孩胆小怕事,女孩虚荣骄纵。

上周,中国青年报社社会调查中心联合 问券网,对 2002 人进行的一项调查显示, 65.6%的受访者发现身边很多家长奉行"穷 养儿,富养女",43.0%的受访者认为"穷养" 和"富养"是指物质上的"艰苦"和精神上的 "丰富"。责任担当(72.9%)、艰苦朴素 (71.4%)被认为是孩子成长过程中最该吃 的"苦"

受访者中,00 后占 0.2%,90 后占 18.2%,80 后占55.8%,70 后占19.1%,60 后占 5.5%,50 后占 0.8%。男性占 50.7%, 女性占 49.3%。/ 中国青年报

人工智能诊断皮肤癌 准确率达 91%

如果有一天,你突然发现身上的一颗痣 变得有些奇怪,你会怎么做?虽然这可能是 一个危险的信号,但很多人因为工作忙、去 医院不便等种种原因,往往不会及时去检 查。现在,人工智能为这个问题提供了更好 的解决方案:在未来,我们或许可以在手机 上下载一个 APP, 开个摄像头让机器医生 帮我们看一看,这是不是皮肤癌的早期症

斯坦福大学一个联合研究团队开发出 一个皮肤癌诊断准确率媲美人类医生的 人工智能,相关成果刊发为了1月底《自然》 杂志的封面论文,题为《达到皮肤科医生水 平的皮肤癌筛查深度神经网络》(Dermatologist-level classification of skin cancer with deep neural networks)。他 们通过深度学习的方法,用近13万张痣、皮 疹和其他皮肤病变的图像训练机器识别其 中的皮肤癌症状,在与21位皮肤科医生的 诊断结果进行对比后,他们发现这个深度神 经网络的诊断准确率与人类医生不相上下, 在 91%以上。/ 央视

中国福利彩票"双色球"全国 开奖公告

红色球号码

01 08 09 14 17 32 01

中国福利彩票"3D"吉林省开奖公告 第2017033期

开奖日期:2017年2月9日 1 1 4

全国联网电脑体音彩票"排列3.排列5"开华公告 第17033期

排列5开奖结果: 7 8 5 6 6 排列3开奖结果: 7 8 5

(开奖信息以公证结果为准)